
 
CỤC THUẾ TỈNH HÀ TĨNH CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

CHI CỤC THUẾ KHU VỰC KỲ ANH Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

 

Số: 960/QĐ-CCTKV 
 

Thị xã Kỳ Anh, ngày 26 tháng 03 năm 2024 
 

QUYẾT ĐỊNH 

Về việc cưỡng chế thi hành quyết định hành chính về quản lý thuế  

bằng biện pháp ngừng sử dụng hóa đơn 

 

CHI CỤC TRƯỞNG CHI CỤC THUẾ KHU VỰC 

 Căn cứ Luật quản lý thuế số 38/2019/QH14;  

 Căn cứ Điều 34 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 10 năm 

2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật quản lý thuế; 

 Căn cứ Quyết định số 1795/QĐ-TCT ngày 11 tháng 11 năm 2022 của 

Tổng cục trưởng Tổng cục thuế về việc về việc ban hành Quy trình cưỡng chế 

nợ thuế; 

Căn cứ Quyết định số 110/QĐ-BTC ngày 14/01/2019 của Bộ trưởng Bộ 

Tài chính quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Chi 

cục Thuế quận, huyện, thị xã, thành phố và Chi cục thuế khu vực trực thuộc Cục 

thuế tỉnh, thành phố; 

Căn cứ Thông báo tiền nợ thuế và tiền phạt chậm nộp 2255/TB-CCTKV-

KDT ngày 11/03/2024 của Chi cục thuế Khu vực Kỳ Anh; 

 Xét đề nghị của Đội trưởng đội Kiểm tra thuế. 

QUYẾT ĐỊNH: 

 Điều 1. Cưỡng chế bằng biện pháp ngừng sử dụng hóa đơn đối với: 

CÔNG TY TNHH DỊCH VỤ THƯƠNG MẠI TỔNG HỢP NAM THỊNH, địa 

chỉ: Tổ dân phố Yên Thịnh, phường Kỳ Thịnh, thị xã Kỳ Anh, Hà Tĩnh, mã số 

thuế: 3002264927 để thi hành Thông báo tiền nợ thuế và tiền phạt chậm nộp số 

nộp 2255/TB-CCTKV-KDT ngày 11/03/2024 của Chi cục thuế Khu vực Kỳ 

Anh. 

 Lý do bị cưỡng chế: CÔNG TY TNHH DỊCH VỤ THƯƠNG MẠI 

TỔNG HỢP NAM THỊNH có số tiền quá hạn nộp phải thực hiện cưỡng chế 

theo quy định tại Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14. 

 Số tiền bị cưỡng chế: 26.341.093 đồng; 



 (Bằng chữ: Hai mươi sáu triệu ba trăm bốn mươi mốt ngàn không trăm 

chín mươi ba đồng chẵn.) 

 Điều 2. CÔNG TY TNHH DỊCH VỤ THƯƠNG MẠI TỔNG HỢP NAM 

THỊNH phải nghiêm chỉnh thực hiện Quyết định này. 

 Điều 3. Quyết định này có hiệu lực thi hành trong thời hạn 01 năm, kể từ 

ngày 26/03/2024 đến ngày 25/03/2025. 

 Quyết định này chấm dứt hiệu lực kể từ ngày đối tượng bị cưỡng chế nộp 

đủ tiền thuế, tiền phạt, tiền chậm nộp tiền thuế, tiền chậm nộp tiền phạt vào 

NSNN./. 

Nơi nhận: 

- Như Điều 2; 

- Trang thông tin điện tử ngành thuế; 

- Cục thuế tỉnh Hà Tĩnh; 

- Lưu: VT, KTr (3b). 

CHI CỤC TRƯỞNG 
 

 

 

 

 
 Trịnh Duy Phú 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
CỤC THUẾ TỈNH HÀ TĨNH 

CHI CỤC THUẾ KHU VỰC KỲ ANH 

Số:  837/TB-CCTKV 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Thị xã Kỳ Anh, ngày 26 tháng 03 năm 2024 

 

THÔNG BÁO 

Về việc ngừng sử dụng hóa đơn 

 Căn cứ Luật quản lý thuế số 38/2019/QH14;  

 Căn cứ Điều 34 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 10 năm 

2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật quản lý thuế; 

 Căn cứ Điều 1 Nghị định số 91/2022/NĐ-CP ngày 30 tháng 10 năm 2022 

của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 126/2020/NĐ-CP 

ngày 19 tháng 10 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của 

Luật Quản lý thuế; 

Căn cứ Quyết định số 960/QĐ-CCTKV ngày 26/03/2024 của Chi cục 

thuế Khu vực Kỳ Anh về việc cưỡng chế thi hành quyết định hành chính về 

quản lý thuế bằng biện pháp ngừng sử dụng hóa đơn đối với CÔNG TY TNHH 

DỊCH VỤ THƯƠNG MẠI TỔNG HỢP NAM THỊNH. 

 Chi cục thuế Khu vực Kỳ Anh thông báo ngừng sử dụng hóa đơn đối với: 

CÔNG TY TNHH DỊCH VỤ THƯƠNG MẠI TỔNG HỢP NAM THỊNH; 

 Mã số thuế: 3002264927; 

Địa chỉ trụ sở kinh doanh: Tổ dân phố Yên Thịnh, phường Kỳ Thịnh, thị 

xã Kỳ Anh, Hà Tĩnh. 

Lý do thông báo ngừng sử dụng hóa đơn: Đơn vị không chấp hành Thông 

báo tiền thuế nợ và tiền phạt chậm nộp số 2255/TB-CCTKV-KDT ngày 

11/03/2024 của Chi cục thuế Khu vực Kỳ Anh. 

CÔNG TY TNHH DỊCH VỤ THƯƠNG MẠI TỔNG HỢP NAM 

THỊNH không được phát hành và sử dụng hoá đơn kể từ ngày 26 tháng 03 năm 

2024. Người nộp thuế sử dụng hóa đơn kể từ ngày quyết định cưỡng chế có hiệu 

lực thi hành (ngày 26 tháng 03 năm 2024) thì được coi là sử dụng hóa đơn 

không hợp pháp (trừ trường hợp người nộp thuế sử dụng hóa đơn theo từng lần 

phát sinh)./. 

 
Nơi nhận: 

- CÔNG TY TNHH DỊCH VỤ THƯƠNG MẠI 

TỔNG HỢP NAM THỊNH (để thực hiện); 

- Trang thông tin điện tử ngành Thuế; 

- Đội NV-QLT (để thực hiện); 

- Lưu: VT, KTr (3b). 

CHI CỤC TRƯỞNG 
 

 

 

 

 
 Trịnh Duy Phú 
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